



RALLY BOHEMIA



Škoda
SIMPLY CLEVER

XXXV. RALLY BOHEMIA – TIŠTĚNÝ PROGRAM V PRODEJI

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 7, Mladá Boleslav, 29. června 2008

V těchto dnech byl dán do prodeje tištěný program XXXV. Rally Bohemia. Na titulní stránce připomíná fotografie automobilu Škoda 200 RS z roku 1975 bohatou historii soutěže. Dvaasedmdesát barevných stran přináší nepřeborné množství informací i ze žhavé současnosti nejen pro posádky, ale i diváky.

Propojení dlouhé a bohaté historie je motivem celého programu XXXV: Rally Bohemia, nejen toho tištěného, který již dnes můžete zakoupit na prodejních místech, jejichž seznam je připojen k této informaci. V obsahu najde si každý čtenář to svoje nejzajímavější čtení. Milovníci historie zajásají hned nad hlavní fotografií na titulní stránce. Překrásný záběr posádky Jiří Šedivý – Jiří Janeček s vozem Škoda 200 RS pořídil v roce 1975 při druhém ročníku Rallye Škoda Jindřich Lasík. Určitě není bez zajímavosti, že jeden exemplář legendární „dvoustovky“ uvidíme na trati i letos. Uvnitř v programu pak na str. 13. najdete bližší informace k tomuto unikátu, včetně technických dat.

V obsahu nemůžou chybět ani pozdravy patronů XXXV. Rally Bohemia, které divákům a posádkám zaslali: Petr Bendl – Hejtmán Středočeského kraje, Petr Skokan – Hejtmán Libereckého kraje, Jan Procházka – vedoucí Reginu 1 – Česká republika, zastupující společnost Škoda Auto, hlavního partnera XXXV. Rally Bohemia, Roman Ječmínek – Prezident AČR, Raduan Nwelati – Primátor Mladé Boleslavi a Petr Doležal – Náměstek hejtmána Libereckého kraje (str. 4. a 5.).

Podstatnou část zabírají celkové i detailní mapy jednotlivých etap a rychlostních zkoušek s vyznačenými diváckými místy, příjezdovými trasami a vyhrazenými parkovišti (str. 25. až 45.).

Při pohledu do historie nechybí ani vzpomínky na slavné postavy Rallye Škoda a Rally Bohemia, které s námi již nemohou být. Patřil k nim šéf továrního týmu Škoda a později nepřekonatelný komentátor Slávek Cejp, Pavel Bím, skvělý fotograf, novinář a tiskový mluvčí Škoda motorsport a také na trati nikdy nepřehlédnutelný Tomáš Vojtěch (str. 47.).

Program by nebyl kompletní, kdyby v něm nebyly připomenuty alespoň některé slavné okamžiky a postavy spojené s Rallye Škoda a Rally Bohemia. Přečteme si tedy vyznání Romana Kresty, pětinasobného vítěze (str. 48. a 49.), Františka Udlínka, který měl to štěstí, že byl prvním, kdo vyrážel na trať jako první při prvním ročníku Rally Škoda v roce 1974 (str. 53.) a mnoha dalších.

Na pěti hustě popsaných stranách si v rychlosti a přesto vyčerpávajícím způsobem připomeneme čtyřiatřicet předchozích ročníků pěkně jeden po druhém (str. 63. až 69.).

Sběratele autogramů jistě potěší i dvoustrana s portréty slavných jezdců, z nichž většinu uvidíme na XXXV. Rally Bohemia i letos (str. 71. a 72.).

Milan Hauer
tiskový mluvčí
XXXV. RALLY BOHEMIA
tel.: +420 602 355 512
email: press@rallybohemia.cz
web: www.rallybohemia.cz



RALLY BOHEMIA



Škoda
SIMPLY CLEVER

Prodejní místa PROGRAMU (cena 60 Kč)

http://www.rallybohemia.cz/html/prodejni_mista.html

Prodej již zahájen:

Bondy Centrum Mladá Boleslav – infostánek XXXV. Rally Bohemia

Infocentrum Mladá Boleslav, Železná ulice 107

Čerpací stanice SHELL CZECH REPUBLIC A.S., Příšovice (po obou stranách dálnice Liberec - Praha)

Prodej bude zahájen od 2. 7. 2008:

Zákaznické centrum ŠKODA AUTO a.s., Mladá Boleslav, Tř. Václava Klementa 689

V prodeji je i kolekce reklamních a propagačních předmětů XXXV. Rally Bohemia do níž patří samolepka, tričko, čepice, deštník, plakát a program.

http://www.rallybohemia.cz/html/reklamni_kolekce.html